

આણંદ જિલ્લામાંથી બે મહિલા એક ચુપતી તથા એક પુરુષ ગુમ

આણંદ તા.૧૩ આણંદ જિલ્લામાં દિનપ્રતિ દિન ગુમ થવાના બનાવો બનતા રહે છે. આજે ગામડી ગામમાંથી એક ચુપતી, ગામડી જન્મ અને નગરમાંથી એક મહિલા તથા પેટલાદ તાલુકાના જોગણ સુધારવાળુ ફળીયામાંથી એક મહિલા અને એક પુરુષ ગુમ થવાના બનાવો બનવા પામ્યા છે.

પરિવારનોએ તેણીના શોધ કરતાં ફપલબેનનો ક્યાંય પત્નો વામ્નો ન હતો. જેથી જનકબેન પરમારે આણંદ ટાઉન પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે જાણવાજોગ નોંધ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હુમ થવાનો ત્રીજો બનાવ પેટલાદ તલુકાના જોગણ સુધારવાળુ ફળીયામાં બનવા પામ્યો છે. જોગણ સુધારવાળુ ફળીયામાં રહેતા કલ્પેશભાઈ

શ્રી આઈ.જે.પટેલ બી.એડ્ કોલેજમાં પ્રત્યાયન પર સેમિનાર યોજાયો



આણંદ તા.૧૩ ચરોતર એન્જુકેશન સંચાલિત શ્રી આઈ.જે.બી.એડ્ કોલેજ, મોગરી ખાતે IQAC અંતર્ગત શિક્ષણમાં પ્રત્યાયન વિષય પર પ્રા. જલદા વોરાની માર્ગદર્શન હેઠળ સેમિનાર યોજાયો હતો. તાલીમાર્થીઓએ વિવિધ વિષય પર અભ્યાસ પેપર તેમજ સારાંશ તૈયાર કરીને PPR દ્વારા અભ્યાસ

વિદ્યાનગર તથા મોગરી, જોળ, બાકરોલ, પલાસણ, સદેસર તમામ ગણેશ આયોજકોની મિટીંગ યોજાઈ



આણંદ તા.૧૩ વિદ્યાનગર પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં આવતા તમામ ગણેશ મહોત્સવ આયોજકોની મિટીંગ યોજાઈ. વિદ્યાનગરના પોલીસ ઈન્સપેક્ટર ડી.ડી. સીમ્પી સાહેબના પ્રમુખ સ્થાને યોજાઈ આ મિટીંગમાં પી.એસ.આઈ. શ્રી ચૌધરી, શ્રી ભુરા, શ્રી ડા, બિલ્ડર હેમંતભાઈ પંડ્યા (દદુભાઈ) તમામ ગણેશ સ્થાપક મંડળના પ્રમુખ મુકેશભાઈ પંચાલ

કપડવંજ કોલેજમાં વિદેશ અભ્યાસ માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો

આણંદ તા.૧૩ કપડવંજ કેળવણી મંડળ સંચાલિત શાલ કે એસ.આર્ટ્સ એન્ડ વી.એમ.પારેખ કોમર્સ કોલેજ, કપડવંજ અને પેટા પ્રાથમિક ગોજગાર કચેરી, નડીયાદના ઉપક્રમે તા. ૧૨-૯-૨૦૧૮ ના રોજ વિદેશ અભ્યાસ માટે માર્ગદર્શન અને વિવિધ ક્ષેત્રોમાં રોજગારીની તકો વિષયક સેમિનાર યોજવામાં આવ્યો. સેમિનારમાં ઉપસ્થિત કેરીઅર કાઉન્સિલર હેતલબેને રોજગાર કચેરીમાં ઓનલાઈન નામ નોંધણી તથા સરકારી અને ખાનગી ક્ષેત્રની વિવિધ નોકરીઓ મેળવવા માટે જરૂરી લાઠાઈ અને પરીક્ષાઓ સંબંધિત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.



મદદનીશ રોજગાર કચેરી, વડોદરાથી ઉપસ્થિત ઓવરસીસ કાઉન્સિલર નિશાંતભાઈ જોષીએ સ્કીલ ઈન્ડિયા, ડિજિટલ ઈન્ડિયા અને વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત જેવા પ્રકલ્પો થકી રોજગાર અને વિદેશ અભ્યાસ સંબંધિત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

શારદા મંદિર, નડીઆદમાં ગણેશ ઉત્સવની ઉજવણી



આણંદ તા.૧૩ અનુપમ મિશન સંલગ્ન શારદા મંદિર, નડીઆદમાં ગણેશ ચતુર્થીની ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી. શાળાના ગણેશ પંડાલને સુંદર રીતે શણગારવામાં આવ્યો અને ગણેશજીની સુંદર રીતે આરતી કરીને થાળ ધરાવવામાં આવ્યો. શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ગણપતિદાદા, શિવજી અને કાર્તિકેય અને પાર્વતીના પાત્રો બનીને આવ્યા હતા. બાળકોના ગણપતિ બાપા મોરિયા ના નાદથી શાળાનું પ્રાંગણ ગૂંજી



નડીયાદમાં શ્રેષ્ઠ ગરનાળામાં ગટરનું ગુંદુ પાણી છેલા બે માસ ઉપરાંતથી ઉતારાઈ રહ્યું છે. ગુંદુ પાણી દુર્ગંધ મારતું હોઈ લોકો ગ્રાહીમાસ પોકારી ઉઠ્યા છે. તેમજ ગરનાળા નીચે કચરાનું સામાજિક પણ વધી ગયું છે. સફાઈ કામદારો હવે નકકી કરે છે. આ મારી હવે નથી ગરનાળા નીચે બનેલાજુના સફાઈ કામદારો કચરો વાળવાજ આવતા નથી. નગરપાલિકાના અધિક વહીવટ ચોખ્ખો દેખાઈ આવે છે. આ ગુંદુ પાણી ક્યારે આવતું બંધ થશે? લોકો ગંદકીથી છુટકારો ક્યારે મેળવશે? (તસવીર : રાજુ મહંત, નડીયાદ)

નશાબંધી અને આબકારી ખાતાની વેબસાઈટ ઉપર સરનામું અને ફોન નંબર સુધારવા રજૂઆત

આણંદ તા.૧૩ આણંદ જિલ્લામાં આવેલ નશાબંધી અને આબકારી ખાતાની વેબસાઈટ ઉપર સરનામું અને ફોન નંબર સુધારવા બાબતે સુધારવા

ગામના જાગૃત નાગરીકોને કલેક્ટરશ્રીએ લેખીતમાં રજૂઆત કરી છે. આ બાબતે સુધારવા ગામના જાગૃત નાગરિકો સંબંધિતકુમાર પટેલે કલેક્ટરશ્રીને લેખીત

રજૂઆતમાં જણાવ્યું છે કે નશાબંધી અને આબકારી ખાતાના વેબસાઈટ ઉપર આણંદ જિલ્લામાં આવેલ નશાબંધી અને આબકારી ખાતાનું સરનામું તદ્દન ખોટું છે. અને ફોન નંબર ૦૨૬૯૨-૨૬૧૭૫૩ પણ ખોટો છે. તો કાચમિક સુધારવો જેથી કરીને સામાન્ય નાગરીકો કોઈ ખાતાની બાજકારી આપવી હોય તો આપી શકે.

પાંચમી વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

જીવન એવું ગુણી ગયા, જીવન એક સંદેશો બની ગયો, આપનો પ્રભુ પ્રત્યેનો ભક્તિભાવ, સૌ સાથે પ્રેમાળ લાગણીસભર, સેવાભાવી સ્વભાવ આજે અમોને પ્રેરણા આપી રહ્યો છે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

સ્વ. કમલેશભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ-આણંદ
જ.તા. ૪/૮/૧૯૬૪ - સ્વ.તા. ૧૪/૯/૨૦૧૩

મનહરભાઈ જશભાઈ પટેલ (લિ.) જલ્યાબેન કેતનભાઈ પટેલ
વિમળાબેન મનહરભાઈ પટેલ પ્રજ કેતનભાઈ પટેલ
કેતનભાઈ મનહરભાઈ પટેલ મુઠુધા - હાલ વિદ્યાનગર

શ્રદ્ધાંજલિ

સત્કાર્યો તમારી શોભા હતી, સજ્જનતા તમારી સુવાસ હતી, સેવા તમારું જીવન હતું, પરોપકાર તમારું રટણ હતું. આપના મહાન આત્માને પરમકૃપાળુ પરમાત્મા ચીર શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

સ્વ. મહેન્દ્રભાઈ મગનભાઈ પટેલ (કુજરાવ) સ્વ.તા. ૬/૬/૨૦૧૮

સ્વ. વિકુલભાઈ ફૂલાભાઈ પટેલ પરિવાર સંદેશર

શ્રદ્ધાંજલિ

જીવન સદા એવું ગુણ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ સદા એવા કર્યા કે હૃદયમાં સોના ગુંથ્યા કરે, શુભમાંથી સર્જન કર્યું. દુઃખથી કદી ડર્યા નહીં, વ્યવહાર કદી યુક્ત નહીં. ધર્મ કદી ભૂલ્યા નહીં. સુખ દુઃખમાં સદા હસતા રહ્યા. આપને અમારી હૃદયપૂર્વકની શ્રદ્ધાંજલિ.

સ્વ. રમણભાઈ લાલજીભાઈ પટેલ (કુજરાવ) સ્વ.તા. ૬/૬/૨૦૧૮

પી.ટી. પટેલ સહપરિવાર કુંજરાવ

બેસણું

ગામ ઈસણવથી લી. ગોરધનભાઈ ફૂલાભાઈ પટેલના જન્મ સ્વામીનારાયણ સમેદ જણાવવાનું કે યારા પત્નીશ્રી આનંદીબેન ગોરધનભાઈ પટેલનું તા.૧૨/૯/૨૦૧૮ને બુધવારના રોજ કુખઠ અવસાન થયેલ છે. પ્રભુ તેના આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

સહગતનું બેસણું તા.૧૬/૯/૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે સ્થળ : પટેલ વાડી, ઈસણાવ, તા.સોજીત્રા, જી.આણંદ મો. ૯૯૦૪૮ ૬૯૩૧૪

ગોરધનભાઈ ફૂલાભાઈ પટેલ

આ ઉકરાંત કચેરી દ્વારા વસુલવામાં આવતી ફી કે જે ચલન મારફતે સ્વીકારવામાં આવે છે જેને ગુજરાત સરકારના સાચબર ટ્રેનરી સાથે જોડે તો સામાન્ય નાગરીક ઓનલાઈન પેમેન્ટ કરી શકે.



કઠવાલ નગર પાસે આવેલ બ્રાઈટ કેમ્પમાં પ્રી સ્કૂલ, પાઠમરી સ્કૂલના બાળકોને માટીના ગણપતિ કેવી રીતે બનાવી શકાય તેની પદ્ધતિથી વાકેફ કર્યા હતા. સાથે ગણપતિ સ્થાપના અને વિર્સવન કેવી રીતે કરવું તેની પણ સમજ આપી હતી. બ્રાઈટ શાળાના અંગ્રેજી તથા ગુજરાતી માધ્યમના બાળકોને શિક્ષકો દ્વારા પર્ષવરણ એટલે શું પ્રદુષણ કેવી રીતે અટકાવી શકાય, ઈકો ફ્રેન્ડલી ગણપતિ એટલે શું જેવા વિવિધ વિષયોની જાણકારી આપી હતી. આ સમયે ગણપતિ બાપા મોહનના નાદથી બાળકોએ શાળા સંકુલ ગભવી મુજબું હતું.

આણંદમાં જુગાર રમતાં પકડાયો

આણંદ તા.૧૩ કાંતિભાઈ મુળજીભાઈ ઠાકોર રહે ગામડી, પરીખભૂવન બારવીધાને રંગેહાથ ઝડપી પાડી તેની પાસેથી આંકડા ભરવાની જુગાર લખવાની સ્વીપબુક અને રૂા. ૭૩૦ની રોકડ કબજે કરી જુગાર ધારા હેડળનો ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઉઠ્યું હતું. આ પ્રસંગે બાળકોને ગણેશજીને પ્રિય મોદક વહેંચવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે શાળાના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પી. સુનિલકુમાર પંડ્યા તથા આચાર્ય પૂ. સરોજબેન મચ્છરે સર્વેને ગણેશ ચતુર્થીના અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ઈસણાવમાં જુગાર રમતા ચાર પકડાયા

આણંદ તા.૧૩ ઈસણાવ ગામે ભઠીવાળા ફળીયામાં જુગાર રમતાં હોવાની ખાતરીના આધારે સોજીત્રા પોલીસે છાપો મારી જાહેરમાં પાનાપત્તાનો જુગાર રમતા ભુપેન્દ્રભાઈ હરમાનભાઈ બાર્ડિયા, ચીમનભાઈ ઈશ્વરભાઈ બાર્ડિયા, સંબલભાઈ ફોસેલ પરમાર, અરવિંદભાઈ ડાઘાભાઈ રોહિત, સહિત ચાર જણાને રંગે હાથ ઝડપી પાડી તેઓની પાસેથી જુગાર રમવાના પાનાપત્તા તથા રૂા. ૨૧૦૮ ની રોકડ રમક કબજે કરી જુગાર ધારા હેડળ ગુનો નોંધી કાષ્ટદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આણંદમાં ટ્રાયેલ્સ ટુર્સના આઠમા ફેન્ડાયરિંગ સ્ટોરનો પ્રારંભ થયો

આણંદ તા.૧૩ બીબેનસીસના વાર્ડસ પ્રેસીડેન્ટ અને હેડ આનંદ મેનેને આ ટોચનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. તેસાથે જ હાલે દેશમાં ૨૮ સ્ટોર કાર્યવાહીત થયા છે. આણંદ શહેરમાં માર્કેટ શહેરી, ગ્રાહકો પરીવારો, વેપારીઓ, પ્રવાસીઓ, હનીમુન યુગલ અને પ્રવાસીઓના ગૃપની જરૂરીયાત પુરી કરશે.

ક્ષેત્રિય મહિલા પારાયણ નડીયાદ દ્વારા પ.બ્ર. મહંતસ્વામી મહારાજશ્રીની જન્મ જયંતિ ઉજવાઈ

આણંદ તા.૧૩ બી. એ . પી. એ સ. સ્વામીનારાયણ મંદિર પ્રમુખ સ્વામી હોલ નડીયાદ ખાતે ક્ષેત્રિય મહિલા પારાયણ નડીયાદ દ્વારા બ્રહ્મસ્વરૂપ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજની ૮૫ મી જન્મ જયંતિ મુખ્ય કોઠારી સર્વમંગલસ્વામી ના આર્શવાદથી સંપન્ન થઈ જેમામ એક દિવસીય પારાયણનું આયોજન થયું. જેમાં વક્તા પ્રિયંકાબેન પટેલ, હર્ષબિન મોદી, પ્રવક્તા દેવિધાનીબેન, હર્ષબિન પટેલ, વ્યાખ્યાન રામાયણ ચોપાઈથી કરી જઈ સુમતિ તપ્ સંપતિ નાના.જઈ કુમતિ ત્પ વિપત્તિ નિદાના. ઘરમાં સંપ ખૂબજ જરૂરી છે. પૂ. મહારાજશ્રી ૮૫મી જન્મ જયંતિએ મધ્યસ્થ કાષ્ટવિષ અમઘાવાઈથી કલ્પનાબેન જોષી આવેલ અને નડીયાદના મહિલા યુવતિ બાલીકા ત્રણએચ પાંખના બહેનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા મહિલા નિર્દેશા હિનાબેન રાઠોડ, કુપાબેન



સ્વામીનારાયણ મંદિર નડીયાદ ખાતે પ્રગટ બ્રહ્મસ્વરૂપ મહંત સ્વામી મહારાજશ્રીના ૮૫મી જન્મ જયંતિ એક દિવસીય પારાયણમાં નડીયાદ પાલીકાના પૂવ પ્રમુખ બિનંતાબેન દેસાઈ મ્યુનિ કાઉન્સિલર દિસીબેન બ્રહ્મભટ્ટનું સન્માન તેમજ મહાનુભાવોનું સન્માન થઈ રહેલ છે. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડીયાદ)

રાઠોડ, શિતલબેન પટેલ, તેમજ મહીલા સલેનિટશક મીતાબેન રાજન પ્રભાબેન પારેખ, મીનાબેન પટેલ ક્ષેત્રિય કાર્યકર પ્રતિભાબેન પટેલે સહયોગ આપ્યો હતો. નડીયાદ પાલિકાના મ્યુનિ. કાઉન્સિલર રાજન પ્રભાબેન પારેખ, દિસીબેન સમીરભાઈ બ્રહ્મભટ્ટનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું.



જસીઈઆરટી ગાંધીનગર જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન વલાસણ અને સીઆરસી બેચરી દ્વારા સીઆરસી કક્ષાનો વિજ્ઞાન મેળો અમીદાસપુરા પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયો. સીઆરસી બેચરીની આઠ શાળાઓમાં ૧૫ બેટલી કુતિઓ બાળ વૈજ્ઞાનિકોએ રજૂ કરી હતી. આ વિજ્ઞાન મેળો નિહાળવા ૪૫૦ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ આવ્યા હતા. દરેક વિભાગવાર ૧-૧ શ્રેષ્ઠ કુતિઓ હે તે તાલુકા કક્ષાના વિજ્ઞાન મેળામાં ભાગ લેવા જશે. ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકગણને સીઆરસી કો. અતિનભાઈ દરજીએ પ્રમાણપત્રો તથા આધ્યાસન ઈનામો આપ્યા હતા. (તસવીર : ગની આર. વહોરા, ઉમરકે)